



1996

ZALA MEGYEI ÉPÍTÉSZ KAMARA

H-8900 ZALAEGERSZEG, KOSZTOLÁNYI U. 12-14. Telefon: +36 92 695 940, MAIL: ZEPEPKAM@TOLNA.NET

A ZMÉK 2016. évi beszámolója.

Kezdem a nehezevel, a NAV-os eljárás a Kúriánál megállt, befejeződött, a tartozásunkat kiegyenlítettük, a tanulságokat levontuk, és elkészítettük az eseti megbízások minta irományát, a nem kötelező feladatok elvégzéséhez. A NAV kívánsága szerint minden egyes feladatra, alkalomra, külön-külön megbízást, vagy szerződést kell kötni, az eddigi gyakorlattól eltérően, ahol minden érintett egy alkalommal, közösen fogadta el a megbízást, egy lapon, előre egy évre (de nem biankó).

Az önellenőrzés befejeződött, ebből levonható az a következtetés, hogy a NAV által kért tiszteletdíj alkalmazása -hasonló kondíciókkal- évi 1,3 milliós többlet terhet jelentene kamaránknak.

Sok munkával járt, és sok gondot okozott az ME támogatásának pályázása, és elszámolása, de sokat is segített. Ez tette lehetővé a képzések szervezését, finanszírozását, és biztosította a működést is, hosszú idő után felvállalhattuk a tanulmányút szervezését is Velencébe az XV. építészeti biennáléra.



Új építészeti díjat alapítottunk, a plaketteket Szabolcs Péter készítette és első alkalommal Schifter Gergely építészt tüntettük ki, a lenti Balance Hotel építészeti munkáiért.

Ezen utóbbiak, olyan egyesületi feladatok, melyekre eddig nem tudtunk figyelni, és nem volt pénzügyi lehetőség, de a tagság részéről mindig is elvárás volt.

Az ME-vel a kapcsolat szorosabb lett, a helyettes államtitkárság aktív, de sokszor állít megoldhatatlan feladat elé, a határidők terén elsősorban.

Az építés felügyeleti ellenőrzéseken részt vettünk, minden meghívásnak eleget tettünk. Az eljárásokkal kapcsolatban észrevételt nem kaptunk, sem a hatóságtól, sem tagjainktól.

A tavalyi év nagy munkája a díjszámítás és a kiviteli tervek tartalmi követelményei elkészültek. Jóváhagyásuk a május 29-i jubileumi küldött értekezlet történi.

A weblapunk a www.zmek.hu feltöltése folyamatos, itt lehet informálódni, nyomtatványokhoz jutni, üzeni, stb., elsősorban a híreken belül juthatunk friss információhoz, de a 2016-os évi elszámolást, a beszámolót is nyilvánossá tettük. Észrevételek nem érkeztek.

A 2016-os beszámoló iromány os részében, kifogásolta a könyvelő iroda a 996.998 Ft többletet, lássuk kicsit részletesebben:

Könyvkiadás támogatása-Nagykanizsa.	115000 Ft
Archicad 3napos képzés.	300000 Ft
MÉK- kötelező képzés.	100000 Ft
Biennálé, Venezia.	500000 Ft
Egyéb képzés(Győr).	40000 Ft

Ezen célokra nem kell sajnálni a pénzt, még akkor sem, ha az a tartalék keretet csökkenti.

A befektetett eszköz soron magyarázatot kívánhat a klíma berendezés összege.

A ZMMK leválasztotta készülékünket a közös rendszerről, a kültéri egységet áttelepítették, majd közölték vissza adják, de állíttassuk vissza mi az eredeti állapotot, lássuk el energiával stb.... ez a megoldás volt az egyszerűbb, a gyorsabb, de 236.200 Ft-ba került.

Ezen beszámolómat kérem együtt kezelni a könyvelő iroda négy oldalas anyagjával. Mind az elszámolást, mind a beszámolómat kérem elfogadni szíveskedjenek.

Zalaegerszeg 2017 május 2

Kocsárdi István Ferenc
elnök/építész